KBAOPATHbLIE YPABHEHWA

Ypok Ne3. lNonHble KBagpaTHbIe YpaBHEHUSA
(oowan hopmyna)

ABTop: UnbuHa IOnua BanepbeBHa
'BOY nuuen Ne373
«QKOHOMUYECKUN nuuen»

CaHkT- leTepOypr



OlMNPELAEJNNIEHNE

YpaBHeHue Buga ax?+bx+c=0,rae nesas
4YacTb Ha3blBaeTCHA KBaapaTHbIM TPEXYIIEHOM
OTHOCUTENBLHO X, Y KOTOpOro a,b,c,- AaHHbIE
yucna, npudyem a¥0, a npaBasd YacTb - HyIb
Ha3blBaeTCA KBagpaTHbIM YPaBHEHUNEM.

YHucno a Ha3bIBaKOT CTapLUUM
Ko3adhdpunumneHTom, b — BTOpbLIM
KO3 PMLMEHTOM, C — CBOOOAHBLIM YJIEHOM.



HEKOTOPBIE MNMOJIHbIE KBAOPATHBIE
YPABHEHWA Mbl Y)XE PEWATIA, BCHIOMHWM

x2+10x+25=0

(a=1. b=10, c=25) BOCTMONb30BaNnCh

(x+5)°=0 dopmynon kBagparta
CYMMbI

X+5=0

X= =5

OTtBeT: - 5



16x%-40x+25=0
(a=16, b=-40, c=25) cnonb3oBanu dpopmyny
(4x-5)=0 KBagparta Ppas3HOCTU

4x-5=0
5
X=—
4

OTBeT: 1i
4



NCMOJIb3OBAJI METO/ BbIAEJIEHNA

NMOJIHOTO KBAAPATA
X*+4x+3=0 MeTtoa BblaeneHus
(a=1, b=4, c=3) NONTHOro KBagpaTta
X*+4x+4-1=0
(x+2)2-12=0 dopmyna pasHoOCTU
(x+2-1)(x+2+1)=0 bnGiNG

(X+1)(x+3)=0
X+1=0 w1 x+3=0
Xx=-1 X= -3

OTBeT: -1. -3



BbIBEOEM OBLUYHKO ®OPMYIY OJ14 PELLEHUA
noBOIro KBAAPATHOIO YPABHEHUA

PaccMOTPHM IOJIHOE KBaPaTHOE YPaBHEHHE

ax2+bx+c=0, roe a#0

ax’+bx=-c yMHOXHM 00¢ YacTH Ha 4a H MpHGaBHM b’
4a’x?*+4abx+b’=-4ac+b? BIpaBoH YaCTH — KBaJpPaT CYMMEI

(2ax+b)*=b*-4ac

2ax+b==/b? — 4ac

2ax= -b=/b? — 4ac

—b+vVbZ—4ac

2a

X1 2= - KOPHH KBaIpaTHOrO0 YpaBHECHHS



Bripakerue b*-4ac Ha3bIBaKT JUCKPHMHHAHTOM H 0003HaYakT D.
T.e. D=h*4ac.
TOrZa (hOpMy/a /1A HAXOACHHA KOPHEH BHITIAMNT TaK:

-b+VD
2a

X2~



PELLU/M HECKOJTIbKO YPABHEHUW
BMECTE

P ERERED OTmeTum 0cobo:
a—1, b— -6, c=8 D>0

YpaBHEHNE UMEET ABa
D=36-4-1-8

KOPHSI.

D=4_ 1>=0

_e++/a
X1 2
= 2 ket B

X1:4, X3:2

OrrBerT=2.4-



OTmMeTum 0cobo:

D=0

YpaBHeHNE UMeeT
OAWH KOPEHb, FOBOPAT

Takke KOpEeHb
KpaTHOCTU ABa.

Mo>xHO ObIno
3aMeTUTb, YTO
KBagpaTHbIA TPEXYIEH
npeacTaBnsieT codboun
NOSHbIN KBagpar.



2xX%+xX+6=0
a=—2_b=1,c=6
D=1-4-2-6
D=-47

_ —1+x—47
2-2

X112

5L

YPaBHEHHE HE HMEET
OJCHCTBHTEIBHBIX KOpHEH

OT1BeT: PellieHHUH HET

OTmMeTmM 0cobo:
D<0

YpaBHeHNE HE NMEET
BeLLECTBEHHbIX
(OencTBUTENbHbIX)
KopHeun. O pelieHusax
TakunX ypaBHEHUY
Oyoem roBopuTb YyThb
nosxe.



NTaK: kBagpaTHOE ypaBHEHNE C BELLECTBEHHbIMU

(AENCTBUTENBbHBIMU) KO3C

ole

DUUMEHTaMN a,b,c MOXET

NMETb OT 0 40 2 BELLECTBEHHbLIX KOPHEN B
3aBUCUMOCTU OT D (4UCKPUMMHAHTA)

D>0

D=0

D<0

—-b++\/D
2 KOpHA, X1 )= =)

2*a

1 KOp€eHb (U paBHbIE,
coBnagatouine
KpaTHOCTU 2). Takoe
ypaBHEHME ygobHee
pellaTb UCnonbays
doopmyny NosiHOro
KBagparTa.
[1lencTBUTENbHbIX
KOPHEW HET.
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